



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

**Απόσπασμα της  
Αριθμ. Συνεδρίασης: 37<sup>η</sup> / 16-10-2024**

**Αριθμ. Απόφασης: 327/2024**

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση προγραμμάτων προπόνησης των Κλειστών Γυμναστηρίων Κοιλάδας Αγ. Αναργύρων <<Ιωάννης Τσιντσάρης>> - Αθλητικού Πάρκου Ομόνοιας <<Βασίλειος Αγοραστός>> για την αγωνιστική περίοδο (2024 – 2025).

Στις Σέρρες και στο Διοικητήριο, σήμερα την **16<sup>η</sup>** του μηνός **Οκτωβρίου** του έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος **Τετάρτη** και ώρα **19:00**, έλαβε χώρα **Τακτική δια ζώσης Συνεδρίαση** του Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών, κατόπιν της αριθμ. Πρωτ.: **35893/37η/11-10-2024** έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που εστάλη ηλεκτρονικά στον κάθε σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-07-2018 τ.Α') «Πρόγραμμα Κλεισθένης Ι».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδομένου ότι σε σύνολο **35** Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν **30**, δηλαδή:

**Παρόντες ήταν οι εξής (30):**

Δρίγκα Χρυσούλα (Πρόεδρος Δ.Σ.)	Μπάρμπα Μαγδαληνή
Βαβατζιάνης Αθανάσιος	Μπέγος Κωνσταντίνος
Βαφειάδης Μιχαήλ	Νυχτοπάτης Γεώργιος
Γάτσιος Αθανάσιος	Παπαδόπουλος Αθανάσιος
Δούκας Γεώργιος	Παλάζη- Τσοχατζίδη Χρυσάνθη
Ηλιοπούλου Σταλακτή	Πουλιάκας Παύλος
Ιορδανίδου Άννα	Ταϊρης Γεώργιος
Ιχτιάρη Σοφία	Τουρτούρας Ιωάννης
Καδής Γεώργιος	Τούσκα Ελένη (Γραμματέας Δ.Σ.)
Καρασουλτάνη -Σιάκκα Χρυσούλα	Φρυδάς Νικόλαος
Κατιρτζόγλου Βασίλειος	Χατζηγαβριήλ Δέσποινα
Κεϊσογλου Παναγιώτης	Χράπας Παντελής
Κεσούλη Λεμονιά	Χρυσανθίδης Βασίλειος
Κουφοτόλης Νικόλαος	Χρυσάφης Αλέξανδρος
Μισιρλής Σπυρίδων	
Μιχτσόγλου Δημήτριος	

**ΑΠΟΝΤΕΣ (05):** 1) Καζακίδης Χρυσοβαλάντης, 2)Καρακολίδης Παναγιώτης, 3)Πάνου – Αναστασιάδου Σωτηρία, 4)Πανταζή Βασιλική, 5)Χαλκιάπουλος Αλέξανδρος

- Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Βαβατζιάνης Αθανάσιος, Δούκας Γεώργιος, Ηλιοπούλου Σταλακτή, Κατιριτζόγλου Βασίλειος, και Νυχτοπάτης Γεώργιος **αποχώρησαν** πριν την συζήτηση του **1<sup>ου</sup> Ε.Η.Δ.** θέματος.
- Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μιχτσόγλου Δημήτριος, Μισιρλής Σπυρίδων, Τουρτούρας Ιωάννης και Χρυσάφης Αλέξανδρος **αποχώρησαν** μετά την συζήτηση του **1<sup>ου</sup> Ε.Η.Δ.** θέματος.
- Η Δημοτική Σύμβουλος κα. Χατζηγαβριήλ Δέσποινα **αποχώρησε** μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης του **4<sup>ου</sup>** θέματος.
- Η Δημοτική Σύμβουλος κα. Παλάζη – Τσοχατζίδη Χρυσάνθη **αποχώρησε** κατά την συζήτηση του **8<sup>ου</sup>** θέματος.

Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 και παρών ήταν ο κ. Ανδρονικίδης Ιωάννης.

Τα πρακτικά της Συνεδρίασης τηρήθηκαν από την γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου και αναπληρώτρια προϊστάμενη του Τμήματος Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων κ. Βαΐα Σκόδρα.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ., μετά την διαπίστωση απαρτίας, με την παρουσία **30** μελών από συνολικά **35** μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία ήταν **παρούσα** η Δήμαρχος κα. Μητλιάγκα Βαρβάρα, που κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018.

Κατόπιν, ενημέρωσε το Σώμα για την λήψη της υπ' αριθμ. **304/10-10-2024** απόφασης, που λήφθηκε στην **35η** Κατεπείγουσα δια περιφοράς Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με το αρ. 184 του Ν. 4635/2019 - Ρύθμιση θεμάτων σύγκλησης δημοτικών και περιφερειακών συμβουλίων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο **22<sup>ο</sup>** θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο εισηγητής του θέματος Αντιδήμαρχος κ. **Κεϊσογλου Παναγιώτης**, έθεσε υπόψη του συμβουλίου, την υπ' αριθμ **35786/11-10-2024** εισήγηση της Αντιδημαρχίας Παιδείας, Αθλητισμού Νέας Γενιά και Καινοτομίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

#### << Κυρία Πρόεδρε,

Σας γνωρίζουμε ότι για το θέμα αυτό που αφορά το πρόγραμμα προπονήσεων του Κλειστού Γυμναστηρίου Κοιλιάδας Αγ. Αναργύρων <<Ιωάννης Τσιντσάρης>> αγωνιστικής περιόδου 2024 – 2025 η υπηρεσία έχει ζητήσει με έγγραφο της με αριθ. πρωτ. 29249/27-08-2024 από τους Αθλητικούς συλλόγους που έχουν ενδιαφέρον για την χρήση, όσον αφορά τις προπονήσεις τους, των κλειστών γυμναστηρίων της Κοιλιάδας των Αγίων Αναργύρων και Ομονοίας να υποβάλουν εγγράφως τα αιτήματα τους προς την υπηρεσία, πράγματι οι ενδιαφερόμενοι σύλλογοι υπέβαλαν όλοι εγγράφως τα αιτήματα τους τα οποία μελετήσαμε με τους αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγοντες για την εβδομαδιαία κατανομή των ωρών προπόνησης στους συλλόγους που έδειξαν ενδιαφέρον για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025.

Όλοι γνωρίζουμε πως γίνεται η κατανομή των ωρών προπόνησης στα κλειστά γυμναστήρια, όμως θα πρέπει να λάβουμε υπόψη μας, κάποια συγκεκριμένα κριτήρια, εκτός των αιτημάτων των συλλόγων, οι οποίοι πάντα είναι υπερβολικοί (συνήθως ζητούν πολλά και όλοι σχεδόν τα ίδια) με αποτέλεσμα πολλές φορές να μην χρησιμοποιούν τις ώρες που τους δίδονται, ακόμη και να αποχωρούν από τα πρωταθλήματα δίχως να ενημερώνουν την υπηρεσία και τα γυμναστήρια να μένουν κάποιες ώρες άδεια, με αποτέλεσμα να επιβαρύνεται η υπηρεσία οικονομικά, (φωτισμό, καύσιμα

υπάλληλοι κλπ) και να μην έχουμε την δυνατότητα αφού δεν γνωρίζουμε, να δώσουμε τις ώρες αυτές σε άλλες ομάδες οι οποίες τις έχουν ανάγκη και παρουσιάζουν μεγάλη αθλητική δραστηριότητα.

Πρέπει να αποφασιστεί ένα πρόγραμμα δίκαιο για τους συλλόγους και λειτουργικό για την υπηρεσία προσαρμοσμένο στις σημερινές μας ανάγκες, καθώς γνωρίζεται την μεγάλη έλλειψη προσωπικού και χρημάτων που έχει η υπηρεσία.

Προτείνουμε να ληφθεί απόφαση ξεχωριστά για κάθε σύλλογο, όπως υποβλήθηκαν τα αιτήματα, και οι ώρες θα πρέπει να κατανεμηθούν συνδυαστικά μεταξύ των δύο κλειστών γυμναστηρίων και του γυμναστηρίου του ΤΕΦΑΑ αφού βέβαια προηγούμενα λάβουμε υπόψη μας τα παρακάτω κριτήρια ώστε η απόφαση που θα παρθεί να είναι απόλυτα τεκμηριωμένη και δίκαια:

- Τα κριτήρια αυτά καθορίστηκαν από το πρώην Ν.Π. του ΟΠΑΚΠΑ και έχουν να κάνουν με τον Τρόπο λειτουργίας των Κλειστών Γυμναστηρίων βάση του τότε εγκεκριμένου Κανονισμού Λειτουργίας αποφάσεις Δ.Σ. του ΟΠΑΚΠΑ με αριθμ. 131\2017 και 100\2021 οι οποίες εγκρίθηκαν ομόφωνα οποίο το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών και ελέχθησαν για την νομιμότητα τους από την αποκεντρωμένη διοίκηση ΑΜΑΘ και του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.
- Την άδεια λειτουργίας της εγκατάστασης.
- Την οικονομική δυνατότητα της Υπηρεσίας να ανταποκριθεί στην ομαλή τους λειτουργία παρέχοντας τουλάχιστον τα βασικά απαιτούμενα στους αθλούμενους για μια σωστή άθληση.
- Τον αριθμό των συλλόγων που έχει ο Δήμος και κάνουν χρήση των Γυμναστηρίων.
- Την κατηγορία στην οποία ανήκει ο κάθε σύλλογος.
- Την εγγραφή στο μητρώο της αντίστοιχης ομοσπονδίας
- Την ειδική αθλητική αναγνώριση από την Γ.Γ.Α. ( για να νομιμοποιηθεί σύμφωνα με τον Ν.2725\99)
- Την εγγραφή στο μητρώο της Γ.Γ.Α.
- Την δυναμικότητα του κάθε συλλόγου.
- Την διαβάθμιση των κατηγοριών δηλαδή για το πόσες κατηγορίες υπάρχουν σε κάθε πρωτάθλημα και η δυσκολία τους για άνοδο στην ανώτερη κατηγορία.
- Τον αριθμό αθλητών που υπάρχουν σε κάθε σύλλογο και είναι ενεργοί.
- Την πορεία του κάθε συλλόγου και την τυχόν συμμετοχή αθλητών του σε επίλεκτα κλιμάκια – Εθνικές ομάδες κλπ.
- Την παρουσία του κάθε συλλόγου με τις δραστηριότητες που παρουσιάζει στον δήμο μας, με αποτέλεσμα να υπάρχει εκτός της προβολής του συλλόγου και την προβολή του Δήμου μας αλλά και οικονομική ωφέλεια για την αγορά μας.
- Την τακτική παρουσία στους αθλητικούς χώρους των συλλόγων και εκμετάλλευση όλων των ωρών που τους παραχωρήθηκαν την περασμένη αγωνιστική περίοδο.
- Την παρουσία στις προπονήσεις (έχει παρατηρηθεί να γίνονται προπονήσεις από συλλόγους με πολύ λίγους αθλητές ή και να μένουν κενές οι ώρες, με αποτέλεσμα να επιβαρύνεται η υπηρεσία με περιττά έξοδα και μάλιστα σε μια εποχή πολύ δύσκολη που τα έσοδα μας έχουν μειωθεί σημαντικά).
- Την χορήγηση ωρών για άθληση διάφορων κοινωνικών ομάδων του Δήμου μας

Επειδή η απόφαση για την έκδοση του προπονητικού προγράμματος στα κλειστά Γυμναστήρια Κοιλιάδας των Αγίων Αναργύρων και Ομοιοίας για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025 θα πρέπει να είναι όσο το δυνατόν δικαιότερη και αντικειμενικότερη, προς αποφυγή παρεξηγήσεων, διενέξεων με τους συλλόγους.

Πρώτο μέλημα είναι η εξυπηρέτηση πρώτα των ανδρικών και γυναικείων τμημάτων, παραχωρώντας ώρες όσο αυτό είναι εφικτό σύμφωνα με τα αιτήματα τους, και κατόπιν να εξυπηρετηθούν τα τμήματα των εφήβων, νεανίδων, παιδών, κορασίδων και των υποδομών λαμβάνοντας υπόψη για τα μικρά τμήματα την περσινή παρουσία που είχαν στα κλειστά γυμναστήρια στις ώρες προπόνησης που τους είχαν παραχωρηθεί.

Η πρόταση είναι για τους συλλόγους σύμφωνα με την κατηγορία που ανήκουν για το πόσες ώρες προπονητικές θα πρέπει να τους παραχωρηθούν εβδομαδιαίως και κατόπιν ξεχωριστά για κάθε σύλλογο.

Για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025 υπάρχουν νέα δεδομένα τα οποία είναι τα εξής: α) έχουμε την άνοδο του Γυναικείου τμήματος Μπάσκετ του Πανσερραϊκού στην Α1 εθνική κατηγορία, και β) την πτώση της αμάδας χάντμπολ ανδρών του Πανσερραϊκού από την Α2 εθνική κατηγορία

στην Β' Εθνική κατηγορία. Οι ώρες προς κατανομή στο κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων είναι συγκεκριμένες σύνολο εβδομαδιαίως (26) και για αυτό θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στους συλλόγους που αγωνίζονται στις Εθνικές κατηγορίες και βασικά να ικανοποιήσουμε τα ανδρικά και τα γυναικεία τμήματα τους, αφού καλυφθούν πρώτα με προπονητικές ώρες οι ομάδες που αγωνίζονται στις Εθνικές κατηγορίες : ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ, ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΧΑΝΤΜΠΩΛ ΑΝΔΡΩΝ, ΑΟΣ ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ, ΑΟΣ ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ, ΚΑΙ Η ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ ΑΜΕΑ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΥ οι υπόλοιπες ώρες που περισσεύουν θα πρέπει να διατεθούν με προτεραιότητα στον ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ ο οποίος ζήτησε να έχει ως έδρα το κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων και αγωνίζεται στο τοπικό πρωτάθλημα ανδρών της ΕΚΑΣΑΜΑΘ, ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΜΕΝ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΩΡΕΣ ΑΦΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΛΑΒΟΥΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΘΝΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ, ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΑΛΛΕΣ ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΕΙ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΜΙΑ).

**Α) ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΩΡΩΝ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ  
ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ**

**Σύνολο ωρών προς κατανομή εβδομαδιαίως σε αθλητικούς συλλόγους (26)**

προτείνω να δοθεί καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή μια προπονητική ώρα, σύνολο εβδομαδιαίως (4) στις παρακάτω ομάδες α) στο γυναικείο τμήμα μπάσκετ του ΜΓΣ Πανσερραϊκός ( ΘΑ ΛΑΒΕΙ ΣΥΝΟΛΙΚΑ 5 ΩΡΕΣ ΤΗΝ ΜΙΑ ΘΑ ΤΗΝ ΛΑΒΕΙ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ) β) στο ανδρικό τμήμα μπάσκετ του ΜΓΣ Πανσερραϊκού και στο ανδρικό τμήμα ΧΑΝΤΜΠΩΛ του Πανσερραϊκού. Από τρεις προπονητικές ώρες καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή α) στο ανδρικό τμήμα Βόλεϊ του ΑΟΣ β) στο γυναικείο τμήμα του ΑΟΣ Βόλεϊ γ) στο ανδρικό τμήμα μπάσκετ ΑΜΕΑ του ΜΓΣ Πανσερραϊκού, το γυναικείο τμήμα Βόλεϊ του ΜΓΣ Πανσερραϊκός, ( ΤΗΝ ΜΙΑ ΩΡΑ ΘΑ ΤΗΝ ΛΑΒΕΙ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΟΜΟΝΟΙΑΣ), ΓΣ ΚΑΡΟΙ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ και 1 ώρα τα ΜΠΟΤΣΙΑ. Με αυτή την κατανομή που προτείνω κατανέμονται 26 ώρες εβδομαδιαίως σε όλα τα ανδρικά και γυναικεία τμήματα που αγωνίζονται στις Εθνικές κατηγορίες και δήλωσαν ως έδρα το κλειστό. Την Δευτέρα προτείνω οι προπονητικές ώρες να είναι από 1 ώρα και ένα τέταρτο σύνολο δηλαδή (6) προπονητικές ώρες και να δοθούν στα εξής τμήματα σύμφωνα πάντα με το αγωνιστικό τους πρόγραμμα δηλαδή αυτές που αγωνίζονται Σάββατο η Κυριακή πρωί η που δεν αγωνίζονται σε Εθνικές κατηγορίες υποχρεωτικά θα λάβουν μια προπονητική ώρα την Δευτέρα και είναι οι εξής:

- ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΑΜΕΑ ΜΠΟΤΣΙΑ
- ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΑΜΕΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
- ΑΟΣ ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ
- ΑΟΣ ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
- ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
- ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ

**Σχετικά με το αίτημα του ΜΓΣ Πανσερραϊκός για την παραχώρηση ωρών τα Σαββατοκύριακα το απόγευμα με την λήξη των αγώνων και όταν δεν υπάρχουν αγώνες προτείνω το αίτημα να γίνει δεκτό και να παραχωρούνται ώρες από 16.30' – 20.30'.**

Η πρόταση ολοκληρωμένη σε πίνακες και ξεχωριστά για κάθε σύλλογο σύμφωνα με τα τμήματα που διατηρεί σχετικά με την κατανομή προπονητικών ωρών στο κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων από Δευτέρα έως Παρασκευή, και τα Σαββατοκύριακα έχει ως εξής:

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (2024 - 2025)

ΩΡΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ	ΩΡΑ	ΤΡΙΤΗ	ΩΡΑ	ΤΕΤΑΡΤΗ	ΩΡΑ	ΠΕΜΠΤΗ	ΩΡΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
15:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	15:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	15:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	15:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	15:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ
-	ΑΜΕΑ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ
16:15	ΜΠΟΤΣΙΑ	16:30	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	16:30	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	16:30	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	16:30	ΓΥΝΑΙΚΩΝ
16:15	ΠΑΝ/ΚΟΣ	16:30	ΑΟΣ	16:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ	16:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ	16:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ
-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	ΒΟΛΕΪ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	HANDBALL	-	ΜΠΑΣΚΕΤ
17:30	ΑΜΕΑ	18:00	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	18:00	ΑΝΔΡΩΝ	18:00	ΑΝΔΡΩΝ	18:00	ΑΝΔΡΩΝ
17:30	ΑΟΣ	18:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	18:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	18:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	18:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ
-	ΒΟΛΕΪ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	ΒΟΛΕΪ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	HANDBALL
18:45	ΑΝΔΡΩΝ	19:30	ΑΝΔΡΩΝ	19:30	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	19:30	ΑΝΔΡΩΝ	19:30	ΑΝΔΡΩΝ
18:45	ΑΟΣ	19:30	ΑΟΣ	19:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ	19:30	ΑΟΣ	19:30	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ
-	ΒΟΛΕΪ	-	ΒΟΛΕΪ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ	-	ΒΟΛΕΪ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ
20:00	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	21:00	ΑΝΔΡΩΝ	21:00	ΑΜΕΑ	21:00	ΑΝΔΡΩΝ	21:00	ΑΝΔΡΩΝ
20:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	21:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	21:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ	21:00	ΑΟΣ	21:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ
-	ΒΟΛΕΪ	-	HANDBALL	-	HANDBALL	-	ΒΟΛΕΪ	-	ΜΠΑΣΚΕΤ
21:15	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	22:30	ΑΝΔΡΩΝ	22:30	ΑΝΔΡΩΝ	22:30	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	22:30	ΑΜΕΑ
21:15	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ								
-	ΜΠΑΣΚΕΤ								
22:30	ΑΝΔΡΩΝ								

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (2024 - 2025)**

Στην κατανομή ωρών τα σαββατοκύριακα προτεραιότητα έχει ο ΜΓΣ Πανσερραϊκός, καθόσον είναι ο πολυπληθέστερος σύλλογος σε πανελλήνιο επίπεδο ( 5<sup>ος</sup> ) και με τις περισσότερες διακρίσεις σε όλα τα τμήματα του ( ανδρικά, γυναικεία , εφηβικά , παιδικά, νεανίδες , κορασίδες, ακαδημίες) κατόπιν ο ΓΣ Ίκαροι Σερρών και τέλος η Σίρις καθότι έχει δικό της ιδιόκτητο γήπεδο και μπορεί και εξυπηρετείται.

ΩΡΑ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΩΡΑ	ΚΥΡΙΑΚΗ
09:00 - 11:00	ΣΙΡΙΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ	10:00 - 11:00	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ
11:00 - 13:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ	11:00 - 12:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ
13:00 - 14:00	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ	12:00 - 13:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΒΟΛΕΪ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ
		13:00 - 14:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ HANDBALL ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ

**Για τα ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΓΗΠΕΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΤΩΝ ΑΓΙΩΝ  
ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΩ**

- Να παραχωρηθούν στους ΓΣ ΙΚΑΡΟΥΣ ΚΑΙ ΣΙΡΙΣ: ΕΩΣ ΚΑΙ 31-10-2024 ΔΕΥΤΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ ΑΠΟ 17.30΄ έως 21.30΄ (2), ΑΠΟ ΕΝΑ ΓΗΠΕΔΟ
- ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΠΟ 12.00΄ – 14.00΄ ΑΠΟ (1) ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ 10.30΄ - 12.00΄ ΑΠΟ ΕΝΑ (1) ΓΗΠΕΔΟ
- Να παραχωρηθούν στον ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟ : ΕΩΣ ΚΑΙ 31-10-2024 ΤΡΙΤΗ,ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟ 17.30΄ έως 21.30΄ (2)ΔΥΟ ΓΗΠΕΔΑ
- ΣΑΒΒΑΤΟ ΑΠΟ 10.00΄- 12.00΄ ΔΥΟ (2) ΓΗΠΕΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ 12.00΄- 13.30΄ ΔΥΟ (2) ΓΗΠΕΔΑ.
- ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΝΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΕΙ ΣΤΟΝ ΤΜΗΜΑ ΧΑΝΤΜΠΩΛ ΤΟΥ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΥ.
- ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΙΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΤΟ ΑΛΛΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.
- ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΑΝ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΑΙΤΗΘΟΥΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΩΝ ΤΗΝ ΑΝΟΙΞΗ ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

**Β) ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΩΡΩΝ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ  
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΟΜΟΝΟΙΑΣ**

**Σύνολο ωρών προς κατανομή εβδομαδιαίως σε αθλητικούς συλλόγους (26)**

Οι ώρες προς κατανομή στο συγκεκριμένο γυμναστήριο είναι 26 προπονητικές ώρες, για το πρωτάθλημα των εργαζομένων - ανέργων θα διατίθεται η Δευτέρα από 17.30΄ έως 22.30΄ σύνολο (4) προπονητικών ωρών για όλο τον χρόνο για την διεξαγωγή των αγώνων του πρωταθλήματος .

**Προτείνουμε να δοθούν από δύο προπονητικές ώρες καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή στα παρακάτω τμήματα των συλλόγων:** α) Στο ανδρικό τμήμα μπάσκετ του ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ να δοθούν 2 ώρες καθόσον θα λάβει και 2 ώρες στο κλειστό γυμναστήριο της κοιλάδας, **στον ΜΓΣ Πανσερραϊκού** στα τμήματα Παιδών ( έχει 2 τμήματα παιδών)- εφήβων ( έχει 2 τμήματα εφήβων) νεανίδων και κορασίδων να δοθούν συνολικά 12 ώρες εβδομαδιαίως , 2 ώρες για κάθε τμήμα του και στον **ΣΙΡΙΣ** στα τμήματα παιδών και εφήβων.

Στα τμήματα εφήβων-παιδών του **ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΣΕΡΡΩΝ** να δοθούν 3 προπονητικές ώρες την εβδομάδα, 1 προπονητική ώρα **στο γυναικείο τμήμα μπάσκετ του Πανσερραϊκού**, καθότι αγωνίζεται στην μεγαλύτερη κατηγορία Α1 εθνική και σε αυτό συνηγόρησε ο σύλλογος για την εξυπηρέτηση των άλλων συλλόγων να μην του δοθεί την Δευτέρα προπονητική ώρα στο κλειστό γυμναστήριο της Κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων και να την λάβει στο κλειστό γυμναστήριο Ομόνοιας, 1 προπονητική ώρα στο τμήμα Βόλεϊ γυναικών του Πανσερραϊκού που και αυτό παρότι αγωνίζεται στην Β΄ Εθνική κατηγορία δέχθηκε να λάβει δύο προπονητικές ώρες στο κλειστό γυμναστήριο της Κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων αντί τριών, όπως προτείνουμε να δοθούν στους άλλους συλλόγους που αγωνίζονται στην ίδια κατηγορία για την εξυπηρέτηση τους, στο τμήμα βόλεϊ κορασίδων του Πανσερραϊκού 1 προπονητική ώρα και 2 προπονητικές ώρες στα τμήματα νεανίδων- κορασίδων βόλεϊ της ΑΡΤΕΜΙΣ.

Όλες οι προπονητικές ώρες που προτείνονται να λάβουν οι σύλλογοι είναι σε συνδυασμό και με τις προπονητικές ώρες που λαμβάνουν κυρίως με το κλειστό γυμναστήριο των ΤΕΦΑΑ ,ένα κλειστό γυμναστήριο που εξυπηρετεί κατά τον καλύτερο τρόπο τις προπονήσεις των παιδικών και εφηβικών τμημάτων και όχι μόνο των ακαδημιών όπως συμβαίνει με τα κλειστά γυμναστήρια των σχολείων.

Η πρόταση ολοκληρωμένη σε πίνακες και ξεχωριστά για κάθε σύλλογο σύμφωνα με τα τμήματα που διατηρεί σχετικά με την κατανομή προπονητικών ωρών στο κλειστό γυμναστήριο του Αθλητικού Πάρκου Ομόνοιας από Δευτέρα έως Παρασκευή, και τα Σαββατοκύριακα έχει ως εξής:

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (2024 - 2025)

ΩΡΑ	ΔΕΥΤΕΡΑ	ΩΡΑ	ΤΡΙΤΗ	ΩΡΑ	ΤΕΤΑΡΤΗ	ΩΡΑ	ΠΕΜΠΤΗ	ΩΡΑ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
15:00 - 16:15	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ	15:00 - 16:15	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΒΟΛΕΪ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	15:00 - 16:15	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ 2	15:00 - 16:15	ΣΙΡΙΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ	15:00 - 16:15	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΦΗΒΩΝ
16:15 - 17:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	16:15 - 17:30	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ	16:15 - 17:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	16:15 - 17:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ 2	16:15 - 17:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ 1
17:30 - 18:45	ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	17:30 - 18:45	ΑΡΤΕΜΙΣ ΒΟΛΕΪ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	17:30 - 18:45	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	17:30 - 18:45	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΦΗΒΩΝ 2	17:30 - 18:45	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
18:45 - 20:00	ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	18:45 - 20:00	ΣΙΡΙΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ	18:45 - 20:00	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ	18:45 - 20:00	ΣΙΡΙΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΦΗΒΩΝ	18:45 - 20:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
20:00 - 21:15	ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	20:00 - 21:15	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ	20:00 - 21:15	ΑΡΤΕΜΙΣ ΒΟΛΕΪ ΝΕΑΝΙΔΩΝ	20:00 - 21:15	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΦΗΒΩΝ 1	20:00 - 21:15	ΣΙΡΙΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΦΗΒΩΝ
21:15 - 22:30	ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ	21:15 - 22:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΦΗΒΩΝ 2	21:15 - 22:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΙΔΩΝ 1	21:15 - 22:30	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ	21:15 - 22:30	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΕΦΗΒΩΝ 1



**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΟΜΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (2024 - 2025)**

Στην κατανομή ωρών τα σαββατοκύριακα προτεραιότητα έχει ο ΜΓΣ Πανσερραϊκός, καθόσον είναι ο πολυπληθέστερος σύλλογος σε πανελλήνιο επίπεδο ( 5<sup>ος</sup> ) και με τις περισσότερες διακρίσεις σε όλα τα τμήματα του ( ανδρικά, γυναικεία , εφηβικά , παιδικά, νεανίδες , κορασίδες, ακαδημίες) κατόπιν ο ΓΣ Ίκαροι Σερρών και τέλος η Σίρις καθότι έχει δικό της ιδιόκτητο γήπεδο και μπορεί και εξυπηρετείται

ΩΡΑ	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΩΡΑ	ΚΥΡΙΑΚΗ
09:00 - 12:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ	10:00 - 11:00	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ
12:00 - 14:00	ΓΣ ΙΚΑΡΟΙ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ	11:00 - 14:00	ΠΑΝ/ΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ

Τα εξωτερικά γήπεδα μπάσκετ στο Αθλητικό Πάρκο Ομοנוίας προτείνουμε να διατεθούν για την χρήση από το κοινό ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΚΥΡΙΑΚΗ.

Παρακαλούμε για την λήψη απόφασης.>>

και σχετική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Α. Εγκρίνει τα προγράμματα προπόνησης των Κλειστών Γυμναστηρίων Κοιλιάδας Αγ. Αναργύρων <<Ιωάννης Τσιντσάρης>> - Αθλητικού Πάρκου Ομόνοιας <<Βασίλειος Αγοραστός>> για την αγωνιστική περίοδο (2024 – 2025) σύμφωνα με το εισηγητικό μέρος της παρούσης.

Αναθέτει στην κα. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.**

**ΔΡΙΓΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ**

**ΤΟΥΣΚΑ ΕΛΕΝΗ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Όπως υπογράφουν στο πρακτικό**

**Σέρρες 22-10-2024**

**Πιστό Αντίγραφο**

**Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ**

**ΜΗΤΛΙΑΓΚΑ ΒΑΡΒΑΡΑ**

**Μ. Ε. Δ.**

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.**

**ΣΚΟΔΡΑ ΒΑΪΑ**